

差價合約風險情況說明書

準備時間：[2024 年 1 月 5 日]

- 1) 本風險情況說明書是根據通知 N04-N15 向您提供的。它強調了差價合約 (CFD) 交易的常見風險，並補充了 Moomoo Financial Singapore Pte. Ltd. (「moomoo 證券 (新加坡)」) 提供的客戶協議 (「交易協議」) 和相關風險揭露。
- 2) 本風險情況說明書並未揭露差價合約交易的所有風險。在決定是否進行交易差價合約交易之前，閱讀交易協議和相關風險揭露非常重要。您還應根據您的經驗、目標、財務資源和其他相關情況，仔細考慮差價合約交易是否適合您。
如果您沒有交易協議和相關風險揭露的副本，請聯絡 moomoo 證券 (新加坡) 索取副本。
如果您不了解產品或無法承受伴隨的風險，則不應進行差價合約交易。

Q1.當我進行差價合約保證金交易時，我的潛在損失是多少？

當您進行差價合約交易時，您需要存入初始保證金，該保證金基於交易價值的一定百分比。

當您進行保證金交易時，您應該做好損失將多於或相當於全部您以保證金形式存入公司的初始投資款的準備。

說明範例 1

XAU/USD 報價為 2000.23/2000.51，您在 2000.51 買入 1 標準手 (100 盎司) 合約。

開倉需要一定金額的資金 (稱為初始保證金) 作為保證金，初始保證金是根據 XAU/USD 所需的最低保證金率 20% 計算的。

初始保證金要求為 $100 \times 2000.51 \times 20\% = 40,010.20$ 美元

由於不利的市場信息，XAU/USD 價格從 2000.51 下跌至 1990.51。因此，您將損失 1,000 美元 $(2000.51 - 1990.51 \times 100)$ 。

隨著市場情緒的變化，XAU/USD 繼續上升至 1900.51。

損失增加至 10,000 美元 $(2000.51 - 1900.51 \times 100)$ 。

為了維持您的未平倉頭寸，您帳戶中所需的最低資金為 $(40,010.20 \text{ 美元} + 10,000 \text{ 美元})$ 。

在最壞的情況下，當 XAU/USD 進一步下滑時，您的帳戶將觸發追加保證金通知，這意味著我們將按現行市場價格水平平倉/清算您的 XAU/USD 頭寸，以使您的帳戶擺脫追加保證金通知。

如果帳戶出現餘額為負數的情況，您還會遭受額外的損失。

Q.2 如果我沒有足夠的保證金來彌補我的損失，會發生什麼事？

當您帳戶中的資金餘額低於帳戶所需的保證金時，將會觸發追加保證金的情況。此時，您的部位將面臨被自動平倉的風險，以減少您帳戶的保證金要求。

如果您未能滿足追加保證金要求，moomoo 證券（新加坡）有權在不通知您的情況下平掉倉您的部位。

要解除追加保證金通知，

(i) 存入足夠的資金以將您的資產淨值高於保證金要求；或

(ii) 平倉以降低保證金要求。

請注意，如果您的淨值低於保證金要求的 50% 或 moomoo 證券（新加坡）不時設定的任何要求水平，或者如果您持續處於追加保證金狀態超過 48 小時，我們保留權利（但沒有義務）自動清算您的部分或全部未平倉保證金部位。此外，任何未完成的保證金訂單將被取消，恕不另行通知。

說明範例 2

參考說明範例 1，您以 2000.51 美元買入 1 手合約，XAU/USD 價格從 2000.51 跌至 1990.51。

維持合約的保證金要求（假設保證金率為 20%）為 40,010.20 美元（ $100 \times 2000.51 \text{ 美元} \times 20\%$ ）。您將需要另外充值 1,000 美元（未實現的損失）。

本公司向您發出 1,000 美元的追加保證金通知，將您的保證金補充至 40,010.20 美元。如果您未能在規定的營業日之前支付追加保證金，moomoo 證券（新加坡）可以平倉您的部位。

如果 XAU/USD 價格持續下跌且您的損失超過 USD X（即保證金要求的 X%），moomoo 證券（新加坡）可能會平掉倉您的部位。此外，您可能還要承擔額外的損失。

請注意，moomoo 證券（新加坡）的保證金要求可能會變更。如果您增加一個或多個頭寸，那麼您目前的資金可能不足以維持您的頭寸。

此外，請注意，moomoo 證券（新加坡）保留在追加保證金期間隨時平倉的權利。您有責任確保您的帳戶有足夠的資金來滿足您未平倉部位的保證金要求。

Q.3 【CFD】 如何報價？

差價合約價格通常由差價合約提供者提供，並且不同提供者之間的報價可能有所不同。

需要注意的是，差價合約提供者提供的報價可能與基礎產品的實際價格有所不同。

產品價格由 moomoo 證券（新加坡）平台根據各種差價合約來源的市場數據以電子方式產生。

這意味著您在平台上看到的價格可能與您在其他地方看到的價格不同。

Q.4 我的訂單是否可以以低於交易系統報價的價格或我提交的價格執行？

是的，由於兩個主要因素，您的訂單可能會以低於交易系統報價的價格執行：

(i) 市場波動較大。

如果價格快速飆升超出您的限價訂單，交易可能無法及時執行，且訂單可能無法在設定的價位觸發。

(ii) 市場差距。

市場價格發生快速變化或市場缺乏流動性。具體來說，當止損訂單已啟動並在指定的止損價格水平執行時，由於價格快速波動或市場流動性不足，您可能很難或無法在您的停損價格水平清算您的頭寸。

如果發生上述任何一種情況，可能會造成意想不到的損失。

Q.5 我的訂單會人工執行嗎？如果是這樣，公司在什麼情況下依賴人工執行？

您在 moomoo 證券（新加坡）交易系統上下的訂單將自動執行，不依賴人工幹預。

如果您在下訂單時遇到任何技術問題，請聯絡 moomoo 證券（新加坡）的客戶服務部門尋求協助。

Q.6 我的保證金在哪裡存放？公司可以將我的保證金用於自身目的嗎？

根據法規，您委託給公司的資金或其他資產必須保存在特定實體的獨立帳戶中。

這些資金或其他資產與公司自己的資金或資產分開，但可能與公司其他客戶的資金存放在同一個綜合帳戶中。

moomoo 證券（新加坡）不得將您在獨立帳戶中的資金或資產用於其自身目的，包括結算公司與對沖對手方的交易。

請參閱客戶協議第 7 節（付款和客戶資金）：

https://www.moomoo.com/sg/support/topic5_69/

Q.7 如果[公司]破產，我的保證金會怎樣？我能拿回我的錢或其他資產嗎？

客戶在 moomoo 證券（新加坡）持有的資金和資產與 moomoo 證券（新加坡）完全隔離，moomoo 平台和 moomoo 證券（新加坡）均不得未經授權挪用客戶的資產。

請參閱客戶協議第 7 條（付款和客戶資金）：

https://www.moomoo.com/sg/support/topic5_69/

您的資產不構成 moomoo 證券（新加坡）破產或清盤的資產的一部分，並且在 moomoo 證券（新加坡）的全部或部分業務或資產被任命臨時清算人、清算人或類似人員時，應立即返還給您。請參閱客戶協議第 10 條（投資產品的託管與保管）：

https://www.moomoo.com/sg/support/topic5_69/

Q.8 在什麼情況下[公司]可以平倉或作廢我的訂單？

根據交易協議條款，Moomoo 新加坡 保留在以下情況下減少或平倉您的頭寸的權利：

(i) 您無法滿足追加保證金要求。

(ii) 根據客戶協議的條款和條件 moomoo 證券（新加坡）有權行使的任何情況。

Q.9 我已經或可能需要支付的佣金、費用和其他費用是多少？

適用於您的差價合約交易的費用、佣金、融資利息費用和其他費用取決於您所交易的標的資產或產品的類型。

有關適用費用的詳細資訊和範例，請參閱 moomoo 證券（新加坡）的網站。

Q.10 當標的股票或資產暫停或停止交易時會發生什麼？我該如何平倉？我會遭受損失嗎？

如果暫停期間無法取得基礎工具的價格，moomoo 證券（新加坡）可能會為您提供以 moomoo 證券（新加坡）確定的價格退出差價合約部位的選項。

在暫停期間，如果持倉過夜，頭寸持有者仍需支付融資利息。

如果暫停持續較長時間，moomoo 證券（新加坡）可能會要求您採取行動，例如增加保證金、全額結算合約價值或以 moomoo 證券（新加坡）確定的價格平倉。

在最壞的情況下，您可能會損失超過 100% 的合約價值，尤其是空頭部位。此外，您可能負有支付額外的費用、成本和其他發生費用的義務。」